

商水召开政银企对接会

达成意向性贷款5.5亿元

本报讯 (记者 付永奇) 7月29日下午,商水召开政银企对接会。县农商行、农行商水县支行等9家银行意向为阿尔本制衣、河南千王纤具等16家企业提供贷款5.5亿元。

县委书记孔阳,县委副书记、常务副县长王卫东,副县长朱高建,县政协副主席彭发光,县府党组成员、县经开区管委会主任马三华等出席会议。

为全面贯彻落实省委和省政府、市委和市政府关于“万人助万企”活动的要求,商水县于7月27日召开“万人助万企”企业问题诉求集中交办会。针对44家企业资金紧张、缺少流动资金问题,商

水县充分发挥政府职能作用,积极搭建银企对接交流合作平台,推动资金供需双方更深入了解、更广泛合作,实现地方经济、金融普惠、企业发展互利共赢,助力全县“万人助万企”活动持续升温。

孔阳要求,一要共同努力促发展。政府要把企业当宝贝,把企业家当兄弟,把助力企业发展作为头等大事,对企业提出的问题,第一时间了解、梳理、解决;金融机构要站位全局、立足长远,树立“支持企业就是支持自己,支持企业就是支持商水”的理念,在“锦上添花”的同时多“雪中送炭”;企业要加强诚信建设,用诚信架起企业与金融单位紧密合作的桥梁,用诚信不断开创银企合作的新空间。

二要良性互动促发展。政府、银行、企业、科研单位、市场主体等要互相支持、相互配合,经常换位思考,多为对方着想,形成良性互动,实现共同发展。三要优化环境促发展。政府部门要创造好的发展条件,提供好的公共服务,努力创造公平、公正、安全的营商环境,想企业所想、急企业所急、解企业所难,推动企业发展,带动县域经济发展。

王卫东指出,召开这次政银企对接会议,就是要给大家亮明县委、县政府抓发展、抓经济的坚决态度,各企业和各金融机构要借助县委、县政府搭建的“桥梁”,拓展合作领域,扩大合作成果,在更宽、更广的领域实现双赢。他要求,金融机构要讲情怀、讲责任、讲服务,聚焦实体经济助发展;企业主体要积极提高企业的诚信度,打造创新性产品,全方位拓宽融资渠道;政府部门要提升效能,优化营商环境,对企业有求必应、有事必帮,以优质的服务促进企业发展。

会议由朱高建主持。

会上,农行商水县支行行长李炳臣、县农商行行长殷继周、阿尔本制衣总经理吴丽霞等先后进行了发言;金融机构和企业进行了集中签约,达成意向性贷款5.5亿元。

田林带队督导重点工业项目建设

本报讯 (记者 付永奇) 7月29日,县长田林带队督导重点工业项目建设工作。县委副书记、常务副县长王卫东,副县长朱高建,县经开区管委会主任马三华,县政府党组成员、办公室主任何四良,县城管、住建、交通等部门主要负责同志参加活动。

田林一行观摩了阿尔本服装科技产业园、盛泰纺织工业园、浩邦印染产

业园一期。每到一处,田林都详细询问企业近期的生产运营和相关工程进展情况,以及项目推进过程中遇到的困难和问题。田林指出,开展重点工业项目督导观摩活动是推动项目建设的有力举措,大家要牢固树立抓项目就是抓发展的意识,充分展示商水发展新形象、新面貌、新成效。各相关单位要提升政企建设站位,按照责任分工,加大工作力度,

克服困难、密切协作,加快项目建设步伐,让人民群众享受更多城市建设发展成果。

在观摩督导过程中,田林强调,相关部门要紧紧围绕纺织、印染、服饰等主导产业,以创新发展、科技赋能为主线,突出集群、智慧、绿色发展方向,不断完善产业链条。要做好各路段的绿化提升和环境整治工作,做到主题鲜明、特色突



商水俩青年抗洪救灾冲在前

记者 付永奇 文/图



杨浩霖在新乡市牧野区张辛庄村救援。划桨者为杨浩霖。



秦凯歌在扶沟防汛一线为群众盛饭。持勺者为秦凯歌。

洪水渐渐消退,受灾群众慢慢恢复往日的生活。许多市民通过抖音等平台回顾那场抗洪救灾的全民战争时,惊喜地发现,在大批深入一线战暴雨、斗洪水、救群众、保家园的人群中,有两位来自商水的青年表现异常抢眼。

几经周折,记者和这两位低调内敛的青年取得了联系,详细了解了他们在风雨交加中,冒着生命危险勇救群众的感人事迹,仿佛又看到了他们在条件简陋的安置点,为让受灾群众吃上一碗热腾腾的可口饭菜而连续加班忙碌的身影。

杨浩霖:惊心动魄的五天四夜

杨浩霖,商水县平店乡葛楼村人,19岁,现就读于江苏海事职业技术学院2020级士官与军事教育学院船舶电子电气技术(海警士官)专业。

7月22日,得知扶沟、西华等地遭受暴雨洪灾,杨浩霖主动和商水团县委联系,请求到一线抗洪抢险。当天中午,他接到周口蓝天救援队的电话后,立刻赶往防汛一线。由于贾鲁河泄洪,群众纷纷到周口中心城区铁水牛附近围观水势,存在较大安全隐患,他的任务是在此疏散群众。他忠于职守,一直到当日23时群众全部散去,才哑着嗓子离开。这时,他接到通知,有一批捐赠给郑州的物资在西华高速路口转运,需要搬运工。杨浩霖和9名“战友”一起赶赴现场,奋战到7月23日凌晨完成任务才休息。

7月23日早上,休息不到3个小时的杨浩霖继续坚守河堤。10时,他和伙伴一起护送捐赠物资至西华县。14时,他前往扶沟县曹里乡摆渡口村。这里积水很深,许多群众被困。他随救援队乘坐水陆两栖车营救被困群众,直到晚上才回到营地。此时,周口蓝天救援队去了新乡一线,考虑到志愿者的安全问题,杨浩霖没有被允许参与。心有不甘的杨浩霖联系了鹿邑传保救援队,当晚便与鹿邑传保救援队在扶沟西高速服务区会合,一同前往郑州。

7月24日赶到郑州后,得知郑州汛情已经可防可控,杨浩霖随鹿邑传保救援队转战至新乡市牧野区。当日11时,

到牧野区张辛庄村时,路上的积水已经淹到汽车门把手的位置,救援队员弃车划着救生艇前往村民家中,一户一户施救。

傍晚时分,有一个孕妇因为受到惊吓即将临盆,救护车无法涉水前往救治。救援队员不顾汛情预警,迅速划船救援,船上十分湿滑,杨浩霖脱下自己的救生衣垫在救生艇上,让孕妇躺在上面。安置好孕妇,他们回到村口时,水位已经上涨到汽车天窗位置……

7月25日6时,杨浩霖一行从牧野区转战至情况更为危急的卫辉市。救援过程中,一个嗷嗷待哺的男婴在被转移到救生艇上后,立刻停止了哭闹,安静地躺在妈妈怀里。一个老太太忍不住哭着问杨浩霖的名字,并拉住他的手说:“没有你们相救,我早就被淹死!我会永远记住你的名字!”

7月26日13时,杨浩霖返回周口用餐时,看到商水团县委志愿服务群发布集结卸货的消息后,迅速赶到指定地点,开始为家乡提供志愿服务:卸载两卡车救灾物资,直到19时才回到家中。

同起这五天四夜的感想,杨浩霖说:“我是一名准军人,也是一名大学生,同时也是一名共青团员,我要时刻以军人的行为规范来要求自己,努力践行新时期

青年大学生的担当与使命!”秦凯歌:做好一锅热乎饭 打好后勤补给战

秦凯歌,今年26岁,商水县平店乡秦黄村人。7月24日晚上,他从媒体上得知救援人员昼夜不息地救援抢险,却只能以方便面、矿泉水充饥,吃不上一口热乎饭,便决定给他们送去饭。他当即拨打推文上的联系电话,确认对方的需求,并在微信朋友圈发了一条邀约朋友赴灾区的消息,很快便有很多朋友表示要一同前往。于是秦凯歌建了个微信群,把吕帅永、祁一鸣、魏雨露、王雅博、李雪晴、梁怡等拉了进来,约定第二天集合出发。

7月25日,秦凯歌一行到周口黄淮市场买了2000多元的鸡肉、蔬菜、调料、桶装水等食材,并准备了柴火、可移动灶台。7月26日早上,秦凯歌一行开着皮卡来到扶沟县力神机械有限责任公司。这是一个临时救灾服务点,有救灾服务人员近百人。秦凯歌一行迅速整理食材,搭起灶台,烧火洗菜,做了一大锅土豆炒鸡块,然后拿出一次性餐具和馒头,把大锅菜分成60余份分给志愿者……内的香味扑鼻而来,吸引了附近的志愿者前

来就餐。看到大伙都没有吃饱,他又炒了第二锅、第三锅。

“商水小伙子,中!”群众纷纷冲他们竖起大拇指。

7月27日,秦凯歌一行又驱车近百公里来到这里,生火做饭。一位前来就餐的老大爷,拿出卖菜的喇叭激动地吆喝着:“商水的人好着呢!商水的小伙子来给我做饭了。真的谢谢你们,我唱首歌谢谢你们!”大爷的歌声饱含真情,现场的群众无不感动,一起唱起了《没有共产党就没有新中国》。这天中午,秦凯歌把饭菜全部给了群众,他和小伙伴每人仅喝了一些矿泉水便开车回家了。

“作为一名返乡创业青年,我一直想为家乡做点儿事。这次能让救援人员和受灾群众吃上热乎饭,我觉得特别有意义。以后,我要尽我所能参与到更多的志愿服务中去。”秦凯歌笑容灿烂地说。

杨浩霖、秦凯歌是商水优秀青年的杰出代表,他们身上体现了我们周口人的“责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助”的特质。下一步,我们将继续整合全县各界青年资源,凝聚青年力量,引领全县青年不负时代、不负韶华,以青春之我,共筑青春之国家、青春之民族。”商水县委书记魏志伟表示。

县四个班子领导看望慰问驻周官兵

本报讯 (记者 付永奇) 7月27日,在“八一”建军节到来之际,县委书记孔阳,县长田林,县人大常委会主任李德来,县政协主席孙培忠,县委副书记李本磊,县人大常委会副主任杨新权,县政协副主席刘万华等到周口军分区、县人武部走访慰问部队官兵,代表全县人民向驻周官兵致以节日的问候和崇高的敬意。

孔阳对广大官兵长期以来支持地方经济建设、维护社会稳定所作出的贡献表示诚挚的感谢。他说,商水县将继续秉持军民融合发展理念,继续支持国防和军队建设,扎实做好新形势下“双拥”工作,积极开展军民共建活

动,不断加深军政、军民情谊,以更扎实的措施推动“双拥”工作再登新台阶。他希望周口军分区、县人武部能一如既往地关心、支持商水的发展和武装工作,继续发扬优良传统,积极投身到地方经济社会发展中去,共同推动地方经济社会各项事业蓬勃发展。

驻周部队相关负责人表示,今后将继续发挥好部队在支持地方经济建设、维护社会稳定方面的作用,更加关注和深入参与商水经济社会发展工作,进一步巩固和发展军政、军民团结大好局面,为加快地方发展贡献新的力量,共同谱写军政、军民大团结大发展新篇章。

商水设立县委书记专线 助推“万人助万企”活动开展

本报讯 (记者 付永奇) 记者7月29日从商水县委办公室获悉,为畅通企业诉求渠道、打造优良营商环境、加速县域经济高质量发展,落实“项目为王、结果导向”的工作要求,商水县决定设立县委书记服务企业发展专线电话(以下简称县委书记专线)。

县委书记专线设在县“万人助万企”活动工作领导小组办公室,专线电话号码:5883178,手机短信号码:17538611178。开通启用时间为2021年8月1日,受理服务时间为法定工作日正常上班时间,即周一至周五(夏季:8时至12时,15时至18时;冬季:8时至12时,14时30分至17时30分),法定节假日、调休除外。

该专线主要受理以下八个方面的咨询、求助、投诉、建议。一、接受企业对涉企政策落实等方面咨询及投诉。二、接受企业在推动商水县“放管服”改革、提高行政效能、优化营商环境等方面问题的咨询、求助、投诉、建议。三、接受解决制约企业发展的要素保障问题,如土地、资金、用工及供水、

供电、供热、供气等方面问题的咨询及求助。四、接受企业在社会保障、技能培训、法律咨询、第三方服务等方面咨询、求助、意见及建议。五、接受企业在生产经营中遇到的政府部门和国有企业拖欠账款、涉法涉诉维权等方面问题的投诉及求助。六、接受企业在落实安全生产主体责任、隐患排查等方面问题的咨询、求助、意见及建议。七、接受企业项目建设中涉及的规划、土地、环保、消防等历史遗留问题的咨询及求助。八、接受企业发展需要政府协调推动的其他方面问题的咨询、求助、意见及建议。

县委书记专线严格工作流程管理,对有效电话按受理登记、呈报签批、转交派遣、承办处理、办结审核、回访复核、问效问责等流程处理;实行全程录音制度,定期拷贝长期保存,对接线人员接听电话情况全程监督,对办理进度全程登记管理;严格落实随时接办、急事急办、特事特办规定;严格执行保密纪律,严禁将企业反映事项转传无关人员。

商水举办庆“八一”晚会 表彰“双拥”功臣

本报讯 (记者 付永奇) 7月26日晚,商水县庆“八一”暨“双拥”共建颁奖晚会在县人民影剧院举行。

县委副书记、宣传部长李本磊,县委副书记、县人武部长何永华,县人大常委会、副县长崔岩,县人大常委会副主任杨新权,县政协副主席刘万华,县政府党组成员、县公安局局长王之栋等出席活动。

舞蹈《盛世花开》拉开了晚会的序幕。男声独唱《追寻》、豫剧《绣红旗》、舞蹈《红星在闪烁》《十送红军》、情景剧《红军渡·长征源》把观众带回了烽火连天的革命岁月,生动展现了革命前辈前赴后继、赴汤蹈火的革命意志和深厚的军民鱼水情,台下不时响起阵阵掌声。歌曲《什么也不说》《祖国不会忘记》、豫剧《让神州大地国泰民安》讴歌了群众对祖国的无限忠诚和热爱。

县委常委、宣传部长李本磊,县委副书记、县人武部长何永华,县人大常委会、副县长崔岩,县人大常委会副主任杨新权,县政协副主席刘万华,县政府党组成员、县公安局局长王之栋等出席活动。

舞蹈《盛世花开》拉开了晚会的序幕。男声独唱《追寻》、豫剧《绣红旗》、舞蹈《红星在闪烁》《十送红军》、情景剧《红军渡·长征源》把观众带回了烽火连天的革命岁月,生动展现了革命前辈前赴后继、赴汤蹈火的革命意志和深厚的军民鱼水情,台下不时响起阵阵掌声。歌曲《什么也不说》《祖国不会忘记》、豫剧《让神州大地国泰民安》讴歌了群众对祖国的无限忠诚和热爱。

武术表演《少林雄风》、大合唱《保卫黄河》展现了中华儿女不畏强敌、朝气蓬勃、勇往直前的精神面貌。最后,歌伴舞《不忘初心》将颁奖晚会推向高潮。

整合晚会气势恢宏、高潮迭起,现场座无虚席、气氛热烈,观众的掌声和欢呼声不断,处处流露出军爱民、民拥军的鱼水情。

典型引领方向,榜样凝聚力量。颁奖环节,评选出的10名“退役军人创业之星”、10名“最美退役军人”、10名“好兵妈妈”、10名“好军嫂”先后登台接受表彰。晚会还为10名义务兵优待金发放仪式。

县城管局补栽水毁绿化苗木

本报讯 (记者 付永奇) 为维护园林绿化建设成果,进一步改善城市面貌,提升城市品位,商水县城市管理局针对城区主次干道因暴雨和积水造成的缺株断档,全面补栽绿化苗木。

该局通过排查,发现城区主次干道受暴雨和积水影响,沿线绿植长势

不佳、景观效果不明显,遂统一规划,制订补栽方案,分板块同时进行补栽。为确保补栽的百日草、孔雀草、彩叶等绿化苗木成活,绿化工作人员对松土、补植、浇水等环节严格把关,并做好后续养护管理工作,提高绿植成活率,让城区重披“绿装”,以提升县城街道的绿化效果。



7月30日下午,商水盛泰纺织工业园向西华县捐赠3万件圆领衫,这批服装是该园区连夜为抗洪救灾人员赶制的,价值百万余元。

盛泰纺织工业园由盛泰集团投资兴建,集棉纺、面料、印染、成衣、进出口贸易、跨国生产经营于一体,是国际知名高档女装、休闲衬衫等服饰的设计、制造商之一。图为员工正在包装整理这批服装。

记者 付永奇 摄